GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2017 YILI 2. BİRLEŞİMİNİN 1.OTURUMUNUN

OLAĞAN MECLİS TUTANAKLARIDIR.

07.07.2017
ÖNDER KESKİN, YILMAZ AĞIRTAŞ, AYDIN TÜLÜ, ALİ KAYA, EMİN AKSOY,                                 MEHMET ALİ YALÇIN, ELİF BECEK, KASIM ÖZKAN, ŞENAY ÇAVDAR,  FATMA TINASTEPE, MUHİTTİN MERT, LEVENT BARDAKÇI, ÖMER KOÇ, SAİME UZUN, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, MEHMET GEREME, ERHAN CANTÜRK, AYTÜL KURT TOK, HÜSEYİN ASLAN, YASİN MAZLUM,                  FATİH ERTÜRK, ALİ TÜRKAN, AYŞE AKIN
I- BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI.
BAŞKAN: “Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, değerli arkadaşlar, sevgili konuklar ve çok değerli sayın basın hepinize iyi akşamlar diliyorum. 2017 ayı 15.toplantı 2.birleşimini açıyorum. Alacağımız kararların İlçemize hayırlar getirmesini temenni ediyorum. Evet, bugün gündemimiz sadece komisyonlardan gelen raporların görüşülmesi dolayısıyla anladığım kadarıyla arkadaşlarımın çok yoğun işi var. Hemen çabuk başlayıp bitirelim dilek ve temennilerde de gelmeden önce görüştüm arkadaşlar söz alamayacaklar.” dedi.
II- KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ.
1. İhtiyaç duyulan 3 adet binek aracının hizmet birimlerinde kullanılmak üzere bütçe kanuna bağlı (T) cetvelinde gösterilmesi ve bu 3 adet binek aracının Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 2017 yılı bütçesinden alımının yapılması talebi ile ilgili oy çokluğu ile uygun bulunan Plan ve Bütçe ve Hukuk Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın BALCI Buyurun lütfen” dedi. N.B.TÜRKERİ: “Sayın Başkan,  değerli meclis, değerli basın, değerli Gaziemir’iler Alacağımız kararların İlçemize hayırlı olmasını diliyorum. 1 nolu önergenin Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederiz. Sayın MAZLUM Buyurun’’ dedi. Y.MAZLUM: “Sayın Başkan, sayın meclis, Alacağımız kararlar Gaziemir’imize hayırlara vesile olsun temennisi içersindeyiz. Komisyonlardan geldiği şekliyle bizde oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Sayın AKIN” dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Evet değerli arkadaşlar 1 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyorum” dedi. 
H.ASLAN:“Başkanım bu konuyla ilgili söz alabilir miyim?”dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN” dedi. H.ASLAN: “ Sayın Başkan öncelikle iyi akşamlar diliyorum. Burada bu madde dün komisyonda görüşülürken bu yapılan değişiklik bize bildirilmedi. Bu konuyla ilgili bir bilgilendirme istiyorum. Yani komisyonda yazılış şekli bu şekilde bize gelmedi ve komisyonda kararımızı da alırken de biz evet orada inceledik ama bir T cetveline işlenmesi konusu görüşülürken öbür taraftan da satın alınması vardı. Biz satın almayla beraber düşünmüştük sonra t cetveli çıktı karşımıza bunun bir açıklamasını istiyorum ” dedi. BAŞKAN: “
Değerli arkadaşlar şimdi komisyon raporunu okursanız önergenin geliş şeklini sehven yapılan bir takım yanlışlıklar var. Bu da şu; 2017 bütçesi görüşülürken alınması gereken 3 tane aracın T cetveline işlenmediğini gördük. Dolayısıyla daha açıkça söyleyeyim meclisimizin almış olacağı karar iradesinin tamamen meclise ait olması gerektiği düşünelim. O düzeltmeyi yaptık. Tabi önce araç alınacak alınan araçlar T cetveline işlenecek önergenin geliş şeklinde bazı cümlelerin sehven yanlış yazıldığını tespit ettiğimizden dolayı yani biz önergeyi düzeltmedik. Biz komisyon olarak önergenin gelmesi gerektiği şekliyle düzeltmesini talep ettik ve geçtik. Başka var mı konuyla öğrenmek istediğiniz? Yok“ dedi.     
Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyon Raporları Komisyondan geldiği şekli oy çokluğu ile kabul edildi. (K:37)

2. 30/07/2017-08/08/2017 tarihleri arasında Kardeş Belediyemizden Bosna Hersek Gorajde Belediyesinin düzenleyeceği ’20. Gorajde Uluslar arası Dostluk Festivali’ ne Belediye Başkanımız Sayın Halil İbrahim ŞENOL, Kültür ve Sosyal İşler Müdür Vekili Gürman ÖZKAFALI, Gençlik Hizmetleri ve Spor Müdür Vekili Cem GÜLSEÇGİN, Memur Personel – Tercüman Yasemin AKIN’ ın, İlimizi ve İlçemizi temsil etmek üzere Belediyemiz Halk Dansları Topluluğu ve Meclisimizce belirlenecek meclis üyelerimizin görevlendirilmelerine, yurtdışı seyahatleri ile ilgili hizmet pasaportu çıkartmalarına ve grubun tamamının ulaşım bedeli dahil her türlü yasal giderlerinin Belediyemiz bütçesinden ödenmesi talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Kültür Komisyon Raporu okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın BALCI Buyurun lütfen” dedi. N.B.TÜRKERİ: “Sayın Başkan,  2 nolu önergenin Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederiz. Sayın MAZLUM Buyurun’’ dedi. Y.MAZLUM: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Sayın AKIN” dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Evet değerli arkadaşlar 2 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyorum” dedi. 
    Kültür Komisyon Raporu Komisyondan geldiği şekli oy birliği ile kabul edildi. (K:38)

3. 04/08/2017-09/08/2017 tarihleri arasında Makedonya 5. Uluslararası Halk Festivali ‘KLIMENT OHRIDSKI’ ye İlimizi ve İlçemizi temsil etmek üzere Belediyemiz Halk Dansları Topluluğunun görevlendirilmelerine ve hizmet pasaportu işlemlerinin yapılabilmesi için gerekli kararın alınması talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Kültür Komisyon Raporu okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Rapor hakkında söz almak isteyen Sayın BALCI Buyurun lütfen” dedi. N.B.TÜRKERİ: “Sayın Başkan,  3 nolu önergenin Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederiz. Sayın MAZLUM Buyurun’’ dedi. Y.MAZLUM: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Sayın AKIN” dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Evet değerli arkadaşlar 3 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyorum” dedi. 
    Kültür Komisyon Raporu Komisyondan geldiği şekli oy birliği ile kabul edildi. (K:39)

III- DİLEK VE TEMENNİLER. 

BAŞKAN: “Dilek ve temennilerde söz almak isteyen arkadaşım var mı? Sayın BALCI Buyurun lütfen” dedi. N.B.TÜRKERİ: “Sayın Başkan, Cumartesi ve Pazar günü Yalova da yapılacak olan Yıldızların Gaziemir Belediyesi Yıldızlar Topluluğun katılacağı folklör yarışması için, yıldızlarımıza başarılar diliyoruz. Birinci temennimiz bu, ikinci temennimiz de biliyorsunuz ‘Sıprenistan katliamı var 11 Temmuz da 22. yılı anılacak annelere evlatsız çocukları babasız bırakacak Sıprenistan soykırımın acısı geçen onca yıla rağmen hiç dinmedi. Avrupa kıtasına şahit olmak en büyük soykırım olarak tarihe geçti. Bosna da ki savaşta Birleşmiş Milletlerin Güvenlik Bölge ilan Sıprenistan da Hollanda’lı askerlere sığınan Boşnaklara Sırplara teslim edildi. Bu teslim edilen 8.372 Boşnak çeşitli yerlerde katledildi. Fabrikalarda, depolarda hunharca katledildi. Şuana kadar mezarlara çıkaran mezarlara gömülüp de bulunan toplu mezarlardan daha fazla Boşnak cesedine ulaşıldı. Daha 2000’in üzerinde Boşnak’ın kayıp olduğu ve cesetlerine ulaşılamadığı biliniyor. Bu savaş gerçekten Müslüman halkı için çok zor bir savaştı. Tekrar yaşanmamasını diliyorum. Tüm dünyada savaşların bir daha hiçbir şekilde yaşanmasını istemiyorum. Saygılar Sunuyorum” dedi. BAŞKAN: ‘‘Teşekkür ederiz” dedi. 
IV- TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN 

GÖRÜŞÜLMESİ.

Halil İbrahim ŞENOL, Abdurrahim NURSOY, Cem KOÇ, Bengü SAYKÖSE, Birgül DEĞİRMENCİ, Ünal IŞIK, Adnan YÜKSEL, Yılmaz EROĞLU, Yılmaz AKIN’ın izinli sayılmaları oy birliği ile kabul edildi.
V- TOPLANTI TARİHİNİN BELİRLENMESİ VE KAPANIŞ. 
BAŞKAN :“Sayın BALCI Buyurun lütfen” dedi. N.B.TÜRKERİ: “Sayın Başkan 1 Ağustos Salı günü saat:18.00” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Sayın MAZLUM Uygun mudur” dedi. Y.MAZLUM: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN “Sayın AKIN” dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN “ Değerli arkadaşlar 1 Ağustos Salı günü Saat 18:00 de toplanmak üzere, Katılım ve katkılarınızdan dolayı teşekkür ediyorum. Meclisi kapatıyorum İyi akşamlar diliyorum” dedi.  
    YILMAZ AĞIRTAŞ                         AYTÜL KURT TOK   

        AYŞE AKIN                                                              1.MECLİS BAŞKAN V.                                 KATİP                                            KATİP                                       
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